



Сотрудники следственного управления по Волгоградской области поздравили воспитанников подшефной школы с предстоящим праздником

Накануне Международного дня защиты детей сотрудники Следственного управления по Волгоградской области посетили воспитанников подшефного государственного образовательного учреждения «Серафимовичская специализированная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида», где сегодня состоялась выпускной у двадцати трех учащихся этой школы. Представители регионального управления СК России вместе с родителями и близкими детей стали зрителями праздничного концерта, подготовленного выпускниками, учащимися и педагогами этого образовательного учреждения. Со сцены прозвучали песни, стихи и даже клятвы уже бывших учеников о том, что школьные годы навсегда останутся в их памяти и сердцах. Вступающим во взрослую новую жизнь свои напутствия дал руководитель организационно-контрольного отдела СУ по Волгоградской области, учителя и представители родительского совета, которые от всей души пожелали уже бывшим школьникам успешно сдать предстоящие экзамены, добиться успехов на уже выбранном ими жизненном пути. По традиции каждый выпускник получил памятный подарок от сотрудников Следственного управления по Волгоградской области.

Изображения



30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/804705>